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A kelet-közép-európai országoknak évszázados vágya volt, hogy felzárkózzanak Európához. A 

rendszerváltás egész folyamatának az európai uniós csatlakozás törekvése volt a hajtóereje. Az 

eredménye ismert, hiszen 2004. május 1-jén került sor az EU történetének legnagyobb 

bővítésére Athénban. Magyarország mellett Ciprus, Csehország, Észtország, Lengyelország, 

Lettország, Litvánia, Málta, Szlovákia és Szlovénia írta alá a Csatlakozási Szerződést. Az új 

tagállamok számára ezzel megnyíltak a fejlődés és felzárkózás útjai, a csatlakozás szabaddá 

tette a határok átjárását, néhány év múlva lehetővé vált a nyugat-európai munkavállalás, 

továbbá az áruk, a szolgáltatások és a tőke szabad mozgása. Mára a 27 tagállamot magába 

foglaló Unióhoz hamarosan újabb államok csatlakozhatnak, az integrációs folyamat nem áll le.  

A vándorgyűlés tematikus választása ezért az európai integráció, hiszen az elmúlt 20 esztendő 

alkalmas arra, hogy mérleget vonjuk, értékeljük a kialakult helyzetet. Vajon mi és hogyan 

változott belépésünk óta?  

A konferencia célja tehát nem lehet más, mint az európai integráció jelenlegi folyamatainak 

megvitatása, valamint az EU előtt álló kihívások és lehetőségek elemzése. A konferencia 

reflektálni kíván azokra a geopolitikai, társadalmi, gazdasági és jogi kihívásokra melyek 

jelenleg az Európai Uniót és tágabb értelemben Európát és a globális világot jellemzik. Így nem 

kerülhetők meg olyan kérdések, mint az EU a háború okozta többdimenziós válságra történő 

reakciója vagy az uniós szakpolitikák részletesebb vizsgálata úgy, mint a migráció és 

menekültügy, a közös kül-, biztonság és védelempolitika, az energia-, a szomszédság-, a 

fejlesztési vagy éppen a bővítési politika. 

 

A szervezők a fenti kérdésekhez kapcsolódóan várják a politikatudomány és határterületei 

képviselőinek jelentkezését a demokrácia- és politikaelmélet, politikai kommunikáció, 

választások, választói magatartás, önkormányzatiság és civil szervezetek, politikai rezsimek és 

politikai vezetés, pártok és pártrendszerek, közpolitikai folyamatok és trendek, a nemzetközi 

politika és biztonság, az európai uniós szakpolitikák és döntéshozatal témakörökben, remélve, 

hogy a konferencia révén közelebb kerülhetünk az Európai Unió helyzetének jobb 

megértéséhez, az előtte álló kihívások és azok következményeinek nyomán kialakult kivételes 

időszak politikai jelenségeinek megértéséhez. 
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Jelentkezési információk 

A Vándorgyűlésre a szervezők magyar nyelvű előadásokat és teljes paneleket (4-5 fő), valamint 

angol nyelvű előadásokat és paneleket várnak a meghirdetett szekciók szerint. 

Jelentkezési határidő: 2024. február 29.   

Jelentkezni a kiválasztott szekció vezetőjének küldött e-mailben (lásd a szekcióleírásoknál) 

lehet, amely tartalmazza: 

Előadással történő jelentkezés esetén: 

• az előadó(k) nevét; email címét és affiliációját; 

• az előadás címét; 

• az előadás legfeljebb 200-250 szavas összefoglalóját. 
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Fontos dátumok: 

• Absztraktok benyújtása: 2024. február 29-ig. 

• Értesítés az absztrakt elfogadásáról: folyamatosan 2024. március 15-ig. 

• A konferencia díjának befizetése: március 31-ig. 

Regisztrációs díj: 28 000 Ft / Regisztrációs díj: 80 € 

Magyar Politikatudományi Társaság tagjainak / For members of the Hungarian Political 

Science Association: 20 000 Ft 

 


